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Protokół Nr XXXII/2021 

z sesji Rady Gminy w Wojciechowicach, 

która odbyła się w dniu 30 grudnia 2021 r. 

w sali narad Urzędu Gminy w Wojciechowicach 

 

     W obradach sesji uczestniczyło 14 radnych na ogólny stan – 15 zgodnie z załączoną listą 

obecności do niniejszego protokołu ( nieobecna radna Marzena Pawlik), Wójt Gminy – 

Szymon Sidor, Sekretarz  Gminy – Agnieszka Łuba – Mendyk, Wiceprzewodnicząca Rady 

Powiatu Opatowskiego – Bożena Kornacka.   

 

Sesję rozpoczęto o godz. 09:02 

 

Porządek obrad:  
 

1. Otwarcie XXXII sesji, stwierdzenie prawomocności obrad oraz przyjęcie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z XXXI sesji Rady Gminy w Wojciechowicach. 

3. Przedstawienie przez Przewodniczących Komisji Rady Gminy w Wojciechowicach opinii na 

temat procedowanych uchwał. 

4. Podjęcie uchwał w sprawach: 

a) uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 

oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Gminy Wojciechowice na rok 2022, 

b) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości stanowiącej 

własność Gminy Wojciechowice oraz odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu jej 

zawarcia, 

c) rozpatrzenia skargi na Kierownika Ośrodka Pomocy Społecznej w Wojciechowicach, 

d) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wojciechowice na lata 2021-2029, 

e) zmian w budżecie gminy na 2021 rok.  

5. Wolne wnioski. 

6. Sprawozdanie Wójta o pracy w okresie między sesjami. 

7. Zamknięcie obrad XXXII sesji Rady Gminy w Wojciechowicach. 

 

Ad.1 

Przewodniczący Rady Gminy w Wojciechowicach Grzegorz Wójcik otworzył XXXII sesję Rady 

Gminy w Wojciechowicach, poinformował, że obrady sesji są nagrywane i transmitowane, 

poinformował gdzie znajduje się klauzula informacyjna dotycząca RODO, stwierdził kworum 

rady na sali: na stan 15 osób, obecnych 14 osób, następnie powitał przybyłych radnych, 

Wójta z pracownikami panią wiceprzewodniczącą Rady Powiatu Opatowskiego Bożenę 

Kornacką. 

Przewodniczący Rady przedstawił powyższy projekt porządku obrad. 

Przewodniczący Rady: Zapytał czy są uwagi do przedstawionego porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Grzegorz Wójcik: Poddał pod głosowanie przedstawiony porządek 

obrad. 
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Głosowanie:   „za” -  14                  „przeciw” - 0                    „wstrzymało się” – 0 

Ad.2 

Przewodniczący Rady Grzegorz Wójcik: Zapytał czy są uwagi do protokołu z XXXI sesji Rady 

Gminy w Wojciechowicach. 

Nikt z radnych nie zgłosił uwag do protokołu z XXXI sesji Rady Gminy w Wojciechowicach. 

Rada Gminy w głosowaniu jawnym przyjęła protokół z XXXI sesji Rady Gminy  

w Wojciechowicach. 

 

Głosowanie:   „za” -  14                  „przeciw” - 0                    „wstrzymało się” – 0 

 

Ad.3 

Przewodniczący Rady: Poprosił Przewodniczących Komisji Rady Gminy w Wojciechowicach 

o przedstawienie opinii na temat procedowanych projektów uchwał (opinie z komisji  

stanowią załączniki do protokołu). 

 

Ad. 4  

 

Przewodniczący Rady Grzegorz Wójcik poddał pod głosowanie uchwały w sprawach: 

a) uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 

oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Gminy Wojciechowice na rok 2022 

 

Przewodniczący zwrócił się o odczytanie treści uchwały. 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z powyższym 

Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w głosowaniu jawnym podjęła: 

Uchwałę Nr XXXII/224/2021 

 

w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Gminy Wojciechowice na rok 2022 

 

Głosowanie:   „za” – 14                   „przeciw” - 0                    „wstrzymało się” – 0 

 

b) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości stanowiącej 

własność Gminy Wojciechowice oraz odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu jej 

zawarcia 

 

Przewodniczący zwrócił się o odczytanie treści uchwały. 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z powyższym 

Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. 
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Rada Gminy w głosowaniu jawnym podjęła: 

Uchwałę Nr XXXII/225/2021 

 

w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości 

stanowiącej własność Gminy Wojciechowice oraz odstąpienia od obowiązku 

przetargowego trybu jej zawarcia 

 

Głosowanie:   „za” – 14                   „przeciw” - 0                    „wstrzymało się” – 0 

 

c) rozpatrzenia skargi na Kierownika Ośrodka Pomocy Społecznej w Wojciechowicach 

 

Przewodniczący zwrócił się o odczytanie treści uchwały. 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z powyższym 

Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w głosowaniu jawnym podjęła: 

Uchwałę Nr XXXII/226/2021 

 

w sprawie rozpatrzenia skargi na Kierownika Ośrodka Pomocy Społecznej w 

Wojciechowicach 

 

Głosowanie:   „za” – 14                   „przeciw” - 0                    „wstrzymało się” – 0 

 

d) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wojciechowice na lata 2021-2029 

 

Przewodniczący zwrócił się o odczytanie treści uchwały. 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z powyższym 

Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w głosowaniu jawnym podjęła: 

Uchwałę Nr XXXII/227/2021 

 

w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wojciechowice na lata 2021-

2029 

 

Głosowanie:   „za” – 14                   „przeciw” - 0                    „wstrzymało się” – 0 

 

e) zmian w budżecie gminy na 2021 rok 

 

Przewodniczący zwrócił się o odczytanie treści uchwały. 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z powyższym 

Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. 



4 

 

Rada Gminy w głosowaniu jawnym podjęła: 

Uchwałę Nr XXXII/228/2021 

 

w sprawie zmian w budżecie gminy na 2021 rok 

 

Głosowanie:   „za” – 14                   „przeciw” - 0                    „wstrzymało się” – 0 

 

Ad. 5 
 

Przewodniczący Rady poprosił o zabranie radnych głosu w punkcie wolne wnioski. 

Radna Marianna Kaczmarska: Podziękowała pani Kierownik OPS za pomoc. Podziękowała 

pracownikom Ośrodka Zdrowia w Wojciechowicach za pracę, pomoc podczas pandemii. 

Podziękowała za pracę Policji w czasie pandemii. Podziękowała za zainstalowanie luster na 

terenie  Wojciechowic. Podziękowała za budowę chodnika, montaż słupków bezpieczeństwa. 

Podziękowała radnym powiatowym za staże dla mieszkańców Wojciechowic. 

Radny Damian Jędrzejewski: Złożył życzenia noworoczne mieszkańcom gminy 

Wojciechowice. 

Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu Opatowskiego Bożena Kornacka: Omówiła budżet 

powiatu na 2022 rok, inwestycje, które zostaną wykonane w 2022 roku. Złożyła życzenia 

noworoczne dla mieszkańców gminy Wojciechowice oraz powiatu opatowskiego. 

Radny Tadeusz Kabat: Podziękował za pracę w czasie pandemii Ochotniczym Strażom 

Pożarnym, poprosił o informacje o ochronie przeciwpożarowej na terenie gminy 

Wojciechowice. Podziękował za prace radnym powiatowym.  
 

Ad.6 

Przewodniczący Rady: Poprosił Wójta Gminy Szymona Sidora o przedstawienie sprawozdania  

z działalnością Wójta w okresie między sesjami.  

Wójt Szymon Sidor: Przedstawił informacje z działalności międzysesyjnej ( Informacje 

stanowią załącznik do protokołu). 

Odpowiedział na zapytania radnej. 

Podziękował za całoroczną pracę radnym, sołtysom, radnym powiatowym oraz pracownikom 

Urzędu Gminy, OSP, Policji oraz służbie zdrowia. 
 

 Ad. 7 
 

Przewodniczący Rady: Złożył życzenia noworoczne w imieniu swoim, Wójta , pracowników 

Urzędu Gminy dla wszystkich mieszkańców gminy Wojciechowice. 

Przewodniczący zamknął obrady XXXII sesji Rady Gminy w Wojciechowicach słowami  

„ Zamykam obrady XXXII sesji Rady Gminy w Wojciechowicach”. 

Zakończenie sesji o godz. 10:01. 
 

Protokołowała  

Sulewska Katarzyna 

Podinspektor ds. obsługi Rady Gminy 


